

Corrigendum

In Table 2 of the review by A. D. Smith, Vol. 24, No. 3, September 1972, owing to a printer's error after the proof stage, the ratio noradrenaline/protein in line 5 is incorrect; it should be 101 *not* .101.